

椒江区新闻中心

电子版:epaper.routeryun.com/jrjj
椒江新闻网:www.jjnews.gov.cn

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

今日椒江

□主编 聂海英 □责任编辑 屈扬帆 □版式 王慧 □新闻热线 88830196 □投稿邮箱 jjxwzx@163.net



欢聚一堂 共话美好未来

我区举行2018年春节团拜会

本报讯(记者 林琦)金鸡辞旧岁,瑞犬报春来。昨日上午,区委、区政府举行2018年春节团拜会,来自全区的代表欢聚一堂,共庆发展成就,共话美好未来。区四套班子领导出席团拜会,区委书记陈挺晨致新春贺辞,区委副书记、区长杨玲玲主持。

陈挺晨在致辞中代表区委四套班子,向出席团拜会的社会各界代表、全区广大干部群众,致以节日的问候和新年的祝福。他说,盘点旧岁,我们感叹时光的飞逝,同时也感动创业的成果。2017年,全区经济指标创新高、城市建设取得突破、民生福祉持续增进、社会保持

和谐稳定、党的建设全面加强。

在回首既往时刻,陈挺晨说:“这一年,我们大家尽职尽责、任劳任怨;我们大家栉风沐雨、披星戴月;我们大家凝心聚力、砥砺前行;我们大家奋勇拼搏、艰苦创业。”他代表区委四套班子向全区各级干部、老同志、企业家武警官兵,和所有关心支持椒江发展的社会各界朋友,表示衷心的感谢并致以崇高的敬意!向广大干部群众家属的辛勤付出表示由衷的谢意!

陈挺晨指出,2018年是贯彻落实党的十九大精神的开局之年,全面深化

改革的新征程扬帆起航,决胜“两个高水平”台州新府城的“冲锋号”已经吹响。新一年,我们要不忘初心、坚定信心,继续为“府城”的梦想而奋斗,把人民的期待变成我们的行动,把人民的希望变成美好的现实,奋力谱写“两个高水平”新府城篇章。

在现场,陈挺晨还建议大家向参加团拜会的铁军杰出代表洪廉致以诚挚的敬意和热情的问候。

团拜会现场喜庆、欢乐、祥和,处处洋溢着欢声笑语。应邀出席团拜会的各界代表还观看了精彩的文艺演出。

台州先锋创客空间被认定为今年首批市级众创空间

本报讯(记者 王寅 通讯员 黄露露 蒋梦莹)近日,记者从区科技局了解到,台州先锋创客空间被认定为2018年第一批台州市级众创空间,这也是我区第二家市级众创空间。

台州先锋创客空间是在响应国家“大众创业、万众创新”的号召下,依托浙江星星电子商务发展有限公司,在园区经营、管理和服务等方面的成熟经验,定位于服务互联网+行业的创业者的一家众创空间,目前进驻创客团队19个,涉及电子商务、软件开发等多个方面。

为打造椒江“科技创业创新之城”,适应和引领经济发展新常态,顺应互联网时代的新趋势,营造“大众创业、万众创新”的良好环境,我区不断支持和鼓励区内企业、孵化器和其他社会组织创办众创空间,出台众创空间认定扶持政策。

据了解,众创空间是顺应创新2.0时代的发展趋势,把握创客兴起的机遇,根据互联网以及创新2.0环境下的创新创业特点和需求,通过市场化、专业化和资本化途径构建的低成本、便利化、全要素、开放式的新型创业公共服务平台。

春节期间我区烟花爆竹继续施行“禁放令”

本报讯(记者 郭晓玲)临近新春佳节,我区公安部门组织人员开展春节禁止燃放烟花爆竹集中清查行动。1月初至今,共查处非法经营烟花爆竹销售案件2起,拘留4人;查处非法储存烟花爆竹的案件11起,拘留12人。临近春节,共查处并没收各类烟花爆竹3000多箱,同时对6名非法燃放烟花爆竹的人员采取了治安拘留的措施。

记者从椒江区公安分局了解到,春节期间,我区烟花爆竹继续施行“禁放令”。除禁止燃放区域外,椒江区、黄岩区、路桥区以及台州湾循环经济产业集聚区东部新区等全部范围内,只允许在农历除夕前一日、除夕、正月初一、正月初八、正月十五这五日燃放。同时,在文物保护单位、军事设施、党政军警、人大、政协机关驻地等围墙外侧50米内,以及医疗机构、学校、山林、车站、码头、飞机场、易燃易爆物品生产储存单位和输变电设备等区域内一律禁止燃放烟花爆竹。

据了解,燃放烟花爆竹,容易造成环境污染、引发火灾、造成人员伤亡。春节期间,广大市民除了要严格遵守烟花爆竹禁燃规定外,还可以做到适度燃放,减少燃放,甚至是拒绝燃放烟花爆竹。对于违规燃放烟花爆竹的行为,公安部门将会责令停止,并处以100元以上500元以下的罚款,构成违反治安管理行为,则会依法给予治安管理处罚,甚至行政拘留。



在得知台湾花莲县附近海域发生6.5级地震的消息后,浙江大陈乡贤会十分关心台湾大陈乡亲的困境,并密切关注救灾进展。灾害无情亲有爱,一方有难八方支援,两岸大陈同胞是血浓于水的一家人,浙江大陈乡贤会谨代表大陈同胞,向遭受灾害的台湾乡亲表示诚挚的慰问。图为昨天大陈乡贤会向台湾大陈乡亲捐款5万元。 水水摄

铁军典范 铁汉洪廉

——记我区章安派出所所长洪廉

争做最美椒江人
践行社会主义核心价值观

□本报记者 王卫君 陈胡南 李琴 王璐

“洪所好点了吗?”
“洪所家在哪里?我想去看看他。”
“能不能帮我代送一篮水果去。”
……

连日来,来章安派出所的群众一拨接着一拨,他们不是来报案,而是来打听所长洪廉的病情。

1月27日凌晨,章安派出所所长洪廉因连续加班,劳累过度突发心肌梗塞。一时间,洪廉的病情在朋友圈刷屏,大家纷纷转发祝这位“铁汉”“狮子型所长”早日康复。他们当中既有洪廉的同事、朋友,更有许多曾经的“信访群众”。

“他没有工作之外,只有工作”

黄婉是章安派出所做内勤的民警,相比较跟洪廉工作上接触得比较多,她记得一个晚上刚开完一个会,洪廉突然松了一口气:“好累啊!”她听了鼻子一酸,想劝他休息一下,但话到嘴边还是没有说出口,因为深知他还有好多事情没有处理完。

洪廉身为派出所所长又兼任章安街道党工委副书记,向来是两个手机不离身,因为一天差不多有200个电话,总是响个不停。有时这个会一结束马上又去办事情,办完事情又去开街道的会,甚至连回去换衣服的时间都没有,所以他的办公室衣柜永远都有便服和警服几套

衣服。
黄婉说:“有时我们都奇怪,他工作这么忙,但每项工作都能布置得这么到位。”“会不会是洪廉在工作之外自己加班加点补的?”
记者问。黄婉断然否定:“洪所没有工作之外,他只有工作。”记得去年10月份,一个月差不多20多天都住在单位。即使不住在单位,每天他也都是工作到10点多才回城区的家中,而往往第二天七点半之前,所里就能看到他的身影。有人也劝过他,晚上加班晚了,早上可以晚点起,但他却说:“农村群众起得早,来了有人接待,哪怕是说一句‘先坐一会儿’,倒杯开水,他们心里也觉得受到尊重。”一直以来,洪廉就是抱着这样的想法去做群众工作。

“工作中的洪廉就像陀螺,转啊转不停”

记得有一次辖区发生一起医疗事件,群众比较激动,当天洪廉就一直在医院、殡仪馆两边跑,做工作,整整三天三夜没合眼,一直到事情平息。连续加班更是家常便饭。记得他发高烧那晚,所里决定对一个关注多时的聚众赌博团伙进行收网。当时,洪廉已经连续5个晚上在单位加班,然而他还是亲自组织收网行动,在章安街道梓林村抓获6名涉赌违法犯罪嫌疑人。23时许,洪廉强忍身体不适,坚持处理完案件后才离开派出所。次日凌晨,他突觉胸口疼痛难忍,前往市立医院就医,被确诊为急性心肌梗塞。

即使在他病倒住院的这段时间,虚弱地躺在床上还不忘叮嘱来探病的同事:“你们早点回去上班,我会好好休息,不要想着我这边。”

结果隔天,章安派出所的工作群里就发现洪廉发上来一些工作上的事情,民警罗剑还接到洪廉的电话,说得到线索有逃犯,让罗剑赶



紧去核查。即使刚刚出院回家,接受记者采访时,他的手机也响个不停,要么是问候他的病情,要么就是工作上的事。刚出院事情就这么多?洪廉却笑着说:“没有没有,事情他们都帮我做好了,我这几天正好好休息呢。”

在洪廉办公桌上放着一个用旧了的血压计,抽屉里放着三盒降压药,桌上的“党员笔记”记录着他1月26日开的两个会,本子上面写着“坚守‘不忘初心,牢记使命’,将扫黑除恶专项斗争的决心下到底”,“拿出舍我其谁的勇气,将扫黑除恶专项斗争摸到底”两句话。

49岁的洪廉是椒江公安系统年龄最大的派出所所长,自1995年9月参加工作后,长期奋战在洪家派出所、下陈派出所、葭沚派出所、章安派出所等一线单位,为案件侦破、矛盾化解、群体事件处置等积累了丰富的经验。

“他就是太有责任心了才累倒的”

“洪所是‘一根蜡烛两头烧’,他就是太有责任心了才累倒的。”章安派出所民警王喜元

这样“总结”所长洪廉病倒的原因。

王喜元是一个社区民警,平时做着许多事关村民的琐碎事,解决不了的就请洪廉帮忙,而他每次都有求必应。记得2016年8月份左右,王喜元管辖的柏加张村有一位智力障碍妇女的孩子因为生在家里,到了上学年龄却没有户口,上户口需要花费5000元做亲子鉴定,这费用对于这家庭无疑是笔巨款。王喜元就跟洪廉提了一嘴,洪廉说:“没事,没事,交给我!”他并不是随口说说的,很快这边打电话,那边去说明情况,忙了一星期,终于把孩子户口的事落实了。

洪廉帮群众解决户口的事不是第一次了。因为农村外来人员多,不时有群众遇到孩子落户难题,这让做户籍工作的民警很“头疼”,洪廉常常主动管起“闲事”,因为他觉得孩子上户口读书是一个家庭的大事,这事一定要管。所以有时为群众上户口的事,他甚至跑了不下20趟。

(下转B版)